

ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ ГЛАВЫ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОШЕНСКОГО РАЙОНА

## Кандидат на должность Главы Калининского сельского поселения Вознесенский Михаил Евгеньевич



Родился в 1962 году в городе Горький. Образование средне-техническое: закончил Новгородский гидро-мелиоративный техникум по специальности «Мелиорация».

С 1984 года работал в Мошенской ПМК-16 геодезистом-нивелировщиком, затем — мастером участка дорожного строительства до 1993 года.

С 1993 по 2018 годы работал в Мошенском РАЙПО: сначала мастером-строителем, потом заместителем председателя РАЙПО по техническим вопросам.

За многолетний добросовестный труд неоднократно был отмечен Почётными грамотами и Благодарностями Главы Администрации Мошенского района, награждён Почётной грамотой «Новоблпотребсоюза», Почётным знаком за многолетний добросовестный труд в потребкооперации от «Роспотребсоюза». В 2015 году присвоено звание «Ветеран труда».

С 2018 года работаю в ПЧ-25 9-го отряда ППС Новгородской области диспетчером связи.

Женат, воспитал двух сыновей. В свободное время любимое хобби — приготовление блюд восточной кухни.

Выдвигая свою кандидатуру на пост Главы Калининского сельского поселения Мошенского района, я осознаю всю долю ответственности, которая ляжет на мои плечи в случае избрания. Реально оценивая свои возможности, я готов приложить все свои силы, знания и жизненный опыт для облегчения жизни жителей Калининского сельского поселения.

Я живу в нашей местности с 1985 года, т.е. 35 лет, поэтому все проблемы мне знакомы не понаслышке. Я не хочу и не буду обещать золотых гор, я буду делать всё, что смогу. Но любой человек, который ко мне обратится, обязательно будет услышан, и я постараюсь помочь каждому.

Мой главный принцип — если взялся за дело, доводи его до конца. Если есть проблема, решай её как можно быстрее, не откладывая в долгий ящик и не пряча голову в песок.

Администрация сельского поселения — самая близкая структура власти к народу. В первую очередь сюда идут люди со своими проблемами за поддержкой и помощью. От вашего выбора зависит, какой человек станет главой нашего поселения и будет выступать проводником проблем справедливости, поддержки и доступности местной власти.

Главной задачей своей деятельности я ставлю заботу о людях и благополучии их семей, улучшение жизни ветеранов войны и труда, воспитание нашего подрастающего поколения.

На что я буду опираться при решении задач. Финансы — бюджет поселения, считаю важным контроль за его исполнением и источниками его пополнения. В условиях ограниченных бюджетных возможностей особую актуальность имеет фактор участия в областных и федеральных программах, позволяющих привлечь средства из бюджета региона и федерального центра для решения проблем поселения. В частности, будем и дальше принимать участие в областных программах «Дорога к дому», «Проект поддержки местных инициатив» для того, чтобы наши дороги и жилой фонд сохранились в нормативном состоянии.

Важной задачей считаю благоустройство территорий населённых пунктов, будем продолжать наведение порядка и чистоты на наших улицах. Доделаем реконструкцию уличного освещения в д. Новый посёлок, ул. Центральная, ул. Кирпичная, в п. Октябрьский с установкой дополнительных опор и заменой на светодиодные лампы уличного освещения.

Постоянно поддерживая связь с населением путём встреч, личных приёмов и сходов граждан. Без конструктивного взаимодействия с жителями поселения невозможно решение поставленных задач. Это основные направления, по которым я планирую свою работу в качестве Главы сельского поселения.

Публикуется на бесплатной основе на части предоставленной кандидату площади согласно его заявлению

## С заботой о людях

В течение года на страницах районки мы периодически публиковали материалы о работе отделений Мошенского КЦСО. Сегодняшний материал — своеобразный итог деятельности учреждения и планы на год наступивший.

Об этом читателям нашей газеты рассказывает заместитель директора учреждения Наталья ДВОРЕЦКАЯ:

— Напомню, что комплексный центр социального обслуживания населения района — учреждение социального обслуживания, созданное в целях оказания семьям и отдельным гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, помощи в реализации законных прав и интересов, содействия в улучшении их социального и материального положения, а также психологического статуса.

Отделениями социального обслуживания на дому за 2019 год обслужено 179 пожилых людей и инвалидов. Общее количество услуг, предоставленных получателям, составило 40450. В целях реализации мероприятий по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого

возраста и инвалидами в рамках Федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», в части обеспечения усиленного ухода за получателями социальных услуг с января 2020 года в штатное расписание центра введены 4,5 единицы сиделки.

В 2018 году центром получена лицензия на осуществление образовательной деятельности на дополнительное образование детей и взрослых. В отделении трудятся 5 педагогов, у каждого из которых разработана индивидуальная программа по дополнительному образованию детей: это «Воспитание сказкой», «Азбука здоровья», «Умелые пальчики», «Радость творчества», «Азбука безопасности». Занятия проводятся ежедневно.

В рамках реализуемого правительством Новгородской области комплекса мер

по организации продуктивной социально значимой деятельности несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом, для подростков были организованы следующие мероприятия: экскурсия в Церковь во имя преподобного Никандра Городно-езерского в посёлке Хвойная; экскурсия в г. Боровичи во Свято-Духов мужской монастырь и к святому источнику Нила Столбенского; экскурсия в церковь Благовещения Пресвятой Богородицы в д. Устрека Мошенского района; экскурсия в Свято-Троицкую Охонскую церковь Пестовского района; экскурсия в музей-усадьбу А.В. Суворова в с. Кончанское-Суворовское; экскурсия в музей колоколов г. Валдай; в г. Пестово прошли весёлые старты «Забавы на воде» между командами Мошенского, Хвойнинского и Пестовского районов в плавательном бассейне «Энергетик» МБУ «ФСК «Молога». В лесополосе посёлка Хвойная состоялись соревнования по спортивно-туристическому ориентированию «Полоса Минотавра». Наши юные спортсмены проявили себя смелыми, ловкими, сообразительными. И в упорной борьбе команда «Олимп» с. Мошенское заняла 2-е место, обогнав соперников из г. Пестово и пос. Хвойная. Закончилось мероприятие обедом у костра на берегу реки. Побывали ребята на экскурсии в г. Пестово в музей «Книги», в пос. Хвойная прошёл фестиваль ГТО «Быстрее, выше, сильнее!» для участников из Мошенского и Хвойной.

За 2019 год в отделении социального приюта для детей и подростков прошли реабилитацию 52 ребенка. Все дети возвращены в родные семьи.

Отделением профилактики безнадзорности и социальной помощи семье и детям за 2019 год обслужено 487 единичных получателей, 16 граждан, имеющих внутрисемейный конфликт, не имеющих средств к существованию, 10 детей на дому («Няня на час»), на социальном сопровождении находились 74 семьи, 8 несовершеннолетних правонарушителей, 4 семьи, находящихся в социально опасном положении.

В январе 2020 года получена лицензия на осуществление медицинской деятельности. Принят на работу врач-педиатр из г. Боровичи, который проводит еженедельный осмотр детей, проживающих в отделении, делает назначения. Медицинская сестра ежедневно выполняет все назначения врача, проводит необходимые процедуры.



В декабре 2019 года Указом Президента Российской Федерации за многолетний добросовестный труд социальному работнику Светлане Александровне Васильевой присвоено звание «Заслуженный работник социальной защиты населения РФ»

По инициативе губернатора Новгородской области А.С. Никитина и при поддержке Президента Российской Федерации В.В. Путина с 12 августа по 16 сентября 2019 года в отделении социального приюта для детей и подростков ОАУСО «Мошенской КЦСО» осуществлялся капитальный ремонт кровли и фасада здания. Стоимость работ составила 3 250 326,70 рублей. 13 сентября 2019 года специалистом управления капитального строительства ГАУ «Госэкспертиза по Новгородской области» были подписаны акты приемки работ. Работы приняты в полном объеме, нареканий нет.

В 2020 году запланированы установление нового ограждения, молниезащиты и уличного электроосвещения на территории социального приюта, а также текущий ремонт здания по ул. Физкультуры, д. 7.

В рамках национального проекта «Демография» в связи с вступлением в силу с 1 января 2020 года областного закона Новгородской области от 23.12.2019 № 497-ОЗ «О государственной социальной помощи на основании социального контракта в Новгородской области» в 2020 году планируется реализовать не менее 50 социальных контрактов на территории Мошенского муниципального района. Данный вид помощи поможет семьям с детьми и одиноко проживающим гражданам выйти из трудной жизненной ситуации.

Марина ВАСИЛЕНКО



Губернатор Андрей Никитин во время недавнего визита в район высоко оценил проведённые в отделении социального приюта работы